
2022D07675 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het wetsvoorstel houdende de Wijziging van de begrotings-
staat van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor 
het jaar 2022 (Vierde incidentele suppletoire begroting) (Kamerstuk 
36 025, nrs. 1 en 2). 

De voorzitter van de commissie,
Smals 

De adjunct-griffier van de commissie,
Krijger 
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Nr Vraag 
1 Wat worden de kosten per maand om Testen voor Toegang en de 

GGD-teststraten op een waakvlam te houden, dat wil zeggen: geen 
enkele test meer doen, maar wel paraat zijn in het geval massaal 
testen weer aangewezen is? 

2 Wat zijn de (financiële) gevolgen in het geval dat de overeenkom-
sten met 
laboratoria voor PCR/NAAT analyses en voor innovatieve testme-
thoden zoals STRIP en LAMP per direct op een waakvlam worden 
gezet omdat veelvuldig testen niet meer nodig is? 

3 Kunt u een overzicht geven van alle innovatieve behandelingen 
met coronapillen en antilichamen die momenteel worden 
aangeschaft (via het RIVM)? Welke middelen zijn reeds goedge-
keurd door het Europees Geneesmiddelenagentschap (EMA)? 

4 Welke innovatieve behandelingen met coronapillen en antilicha-
men worden op dit moment aangeschaft? 

5 Hoeveel geld (of hoeveel procent van de 29,4 miljoen euro) wordt 
in 2022 bespaard als per direct de CoronaMelder zou stoppen? In 
welke mate wordt deze nog gebruikt? 

6 Kunt u het bedrag van 91 miljoen euro aan uitbetaalde garanties 
over 2021 uitsplitsen in de garantieregeling voor analysecapaciteit 
en voor testmaterialen? 

7 Kunt u toelichten wat uw streven naar meer voorspelbaarheid en 
rust in de besluitvorming over covid-19 betekent voor de wijze van 
behandeling van begrotingen? Ziet u mogelijkheden om minder 
gebruik te maken van incidentele suppletoire begrotingen en om 
minder vaak een beroep te moeten doen op artikel 2.27 van de 
Comptabiliteitswet 2016? 

8 Kan aangegeven worden waar de 35 miljoen euro voor de 
coördinerende stichtingskosten aan besteed zullen worden? 

9 Welke middelen voor de testafname die voortkomen uit Testen 
voor Toegang worden er gereserveerd? 

10 Kunt u nader toelichten hoe het komt dat 1,7 miljard euro aan 
verplichtingen en 414,7 miljoen euro niet zoals verwacht in 2021 
zijn aangegaan, maar pas in 2022? 

11 Hoe verhouden de 1,7 miljard euro aan overlopende verplichtingen 
en de 414,7 miljoen euro aan overlopende uitgaven zich tot het feit 
dat voor de begrotingen waarin deze verplichtingen en uitgaven 
waren opgenomen een beroep is gedaan op artikel 2.27 Comptabi-
liteitswet 2016, vanwege het spoedeisende karakter van de 
maatregelen? 

12 Is, met de in de 4e Incidentele Suppletoire Begroting (ISB) 
opgenomen uitbetaling, de garantieregeling voor testmaterialen 
financieel geheel afgewikkeld, of kunnen daar nog extra betalingen 
uit voortkomen? 

13 Hoeveel is er voor het jaar 2021 in totaal uitbetaald aan laboratoria 
in verband met garanties voor analysecapaciteit? 

14 Kunt u aangeven wat de ervaringen tot nu toe zijn met 
zuurstofconcentratoren? 

15 Kunt u een nadere precisering geven met betrekking tot de vraag 
waar de verhoging met 34,2 miljoen euro van het budget voor 
covid-gerelateerde zorg binnen het Caribische deel van het 
Koninkrijk aan wordt besteed?
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